

# 两年查出200多名飞行员资质造假

## 民航局:再查! 或补课或降级或调岗

中国民用航空局局长李家祥在最近一次全民航的电视电话会议上表示,要展开全行业的安全大检查,要求各地区管理局在9月15日前形成完整详细的检查报告。

在这次会议上,民航局有关人士透露,2008年到2009年,民航局曾在民航系统对飞行人员的资质进行了全面检查,被查出飞行经历不实,甚至飞行经历造假的有200多人。在这200多人中,深圳航空就有103人。

对此,一位民营航空公司的高管表示,当年查出的那些“经历造假”者,有些是因多次跳槽而不断篡改相关简历,有些则是来自军转民的飞行员。被查处后,他们都要停飞进行重新考核和评估。

在此次民航大检查中,民航局要求重新进行资质检查,重点检查飞行人员,尤其是机长包括教员,还要检查机务、空管、运行签派等技术人员资质。对达不到标准的,要进行补课或者降低技术等级和岗位等级等处理,确实不能满足要求的要调离关键岗位。

此外,民航局还要求对一些航空公司的人机比、飞行、机务、签派、维修质量、驻外管理、规章执行等,以及执飞复杂航线的的能力、执飞中小机场的能力,作出科学的评估。

李家祥还强调,航空公司规模扩张太快,各个分公司、运行基地的管理链条到底是什么情况,都要作出评估,不行就要加强,该转换管理模式就转换。 据《第一财经日报》

### ■相关新闻

#### 因机翼摩擦停飞的华夏航空恢复部分航线

华夏航空公司6日起恢复部分航线,此前,因8月28日发生飞机机翼摩擦事故,华夏航空公司自9月1日起被民航西南地区管理局责令停飞5日。

据华夏航空有限公司副总经理陈怀宇介绍,6日恢复的航线主要是华夏航空贵州省内的支线航线,以及重庆起飞的部分航班。恢复的航班约占华夏航空公司航班总数的50%,目前上座率较好,平均达到60%。预计未来一两周内,可恢复其余的客运航班。 据新华社电



## 前方车祸,有人受伤,您去救人吗?

### 新点子:当然救,但要先拍照以防被敲诈

### 惹争议:万一被讹,就永远也洗不清了

近日,在江苏省泰兴市宣堡镇一个三岔路口,一辆货车撞翻一辆电动三轮车,有个老妇受伤倒地。

正当肇事货车司机和围观群众都不知所措时,开车途经此地的李先生拿出手机,对现场简单拍了照,然后和司机一起将老人抬上自己的车赶往医院。

5日,李先生发帖说:“想救人,但又怕被讹,所以才留了一手,先拍下现场状况,再送人去医院。”

#### 网友:做十次好事,有一次被讹就完了

李先生的帖子名为“我今天做了一件好事”,截至昨晚,该帖已被数千人浏览。

“好人好事,赞一个!”“冷静救人,牛啊!”众网民普遍认为,面对类似事件,大家还是应该伸出援手。

不过也有网友表示担忧:“如今好事做不得,一不留神就会被讹诈。做十次好事,只要有一次被讹就完了,永远也洗不清了。”

#### 救人者:救人前先“留一手”

昨天,李先生告诉记者:“当时肇事的货车司机都惊呆了,而且周围的人都一动不动,我就想得快救人。于是一边催促货车司机报警,一边用手机简单对现场进行拍照,之后才敢和司机一起去抱躺在地上老妇。到医院后,老人一直喊头疼,那个小医院又没有CT设备,我们就开车火速将老人送到泰兴人民医院。途中我和货车司机交换了手机号,等



李先生当时用手机拍下的现场照片。

老人被送进抢救室,我就回家了。”

李先生说,当天下午他把此事告诉亲朋好友,大家都责怪他太莽莽。后来,他接到货车司机的电话,心里怦怦直跳,就担心是“讹”他的电话。

“幸好是货车司机打来感谢我的,不然我真没法向家人交代了。据说老人断了6根肋骨,肺部轻微积血,因为抢救及时,没有生命危险。”李先生说,他至今还有些后怕。

那么,今后还会“管闲事”吗?李先生提醒大家,好事一定要做,只要事先留了个“心眼”就行了。用手机拍个照,既不会浪费时间,也能证明自己与车祸无关。 据《扬子晚报》

### 速览中国

#### 我国将实行医疗器械召回制度

国务院法制办6日公布的《医疗器械监督管理条例(征求意见稿)》规定,国家将建立医疗器械产品召回制度,生产企业发现医疗器械不符合相关要求的,应立即召回。

征求意见稿规定,医疗器械生产企业发现其生产的医疗器械不符合医疗器械国家标准、医疗器械产品技术要求,应当立即停止生产,召回已经上市销售的医疗器械,通知相关生产经营者和消费者,并记录召回和通知情况,发布相关信息。

医疗器械经营企业发现其经营的医疗器械不符合医疗器械国家标准、医疗器械产品技术要求,应当立即停止经营,通知相关生产经营者,并记录停止经营和通知情况。医疗器械生产企业认为应当召回的,应当立即召回。

征求意见稿还规定,医疗器械生产企业应当对召回的医疗器械采取补救、销毁等措施,并将医疗器械召回和处理情况向食品药品监督管理部门报告。

医疗器械生产经营者未依照规定实施召回或者停止经营的,食品药品监督管理部门可以责令其召回或者停止经营。 据新华社电

#### 原外交部发言人秦刚将驻任英使馆公使

外交部原发言人、新闻司副司长秦刚将赴中国驻大不列颠及北爱尔兰联合王国(英国)大使馆任公使。其去职后,外交部的发言人是新闻司司长马朝旭和新闻司副司长姜瑜。

秦刚生于1966年3月,河北人,2005年起任外交部新闻司副司长。

据了解,1995年至1999年,秦刚曾任中国驻英国大使馆三秘、二秘;2002年至2005年,秦刚任中国驻英国大使馆参赞。此次是秦刚第三次赴英就任,并担任驻英国大使馆公使要职。 据《新京报》

#### 专家推断小龙虾可能本身带毒

每年5月到10月,都是小龙虾体肥肉嫩的时候,销量数以吨计。近日,南京近20名食客疑似食用小龙虾患上横纹肌溶解症,大家“谈虾色变”。

9月5日,在央视《每周质量报告》关于小龙虾疑云的节目中,中华急诊医学会中毒学组委员吴建中指出,由于患者没有肠胃不良反应,故推断造成此次患者横纹肌溶解的因素可能并不是以草酸、柠檬酸、焦亚硫酸钠为主要成分的“洗虾粉”。

吴建中分析,“元凶”有5个明显特征:一是毒性强,二是水溶性较差,三是耐热,四是靶向性很强,五是小龙虾对这种可能存在的毒害因素有免疫力。“所以很有可能是小龙虾自身携带的一种未知的生物毒素。” 据《信息时报》



## 派出所打击非正规美容美发店

### 新点子:给“发廊女”家属写信

### 惹争议:可能会涉嫌侵犯他人名誉权

“你们的亲人现正在××美容店工作,该店属于非正规的美容、美发休闲店。作为家属,你们有权利了解自己亲人的从业环境。公安机关也希望得到你们的配合,劝说你们的亲人不要误入歧途。”为从源头上杜绝非正规休闲店的卖淫活动,杭州拱墅区祥符派出所想出了给“发廊女”家属写信的办法。

近日,祥符派出所民警张倩表示,根据经验判断,非正规的休闲店有99%的涉黄,但“警方很难抓到现行,总因证据不足而放人,最后陷入‘抓了放、放了抓’的恶性循环”。因此,民警决定给“发廊女”家属写信,发动家属来挽救这些女子。两个月来,祥符派出所已发出60多封这样的信。

#### 措辞婉转并附上照片

民警巡查非正规美容美发休闲店后,会将卖淫嫖娼嫌疑的人员都带回派出所。查实的,根据《治安管理处罚法》予以处罚;如未抓到现行,只是有卖淫嫌疑的,民警调查盘问并通过公安内网查询出其家庭地址,然后给其家属写信。

祥符派出所所长王佩军表示,信是格式化的,措辞上不使用“小姐”这种称谓,正文中会提到:“公安机关希望你们得到你们的配合,劝说你们的亲人不要误入歧途……从事这些边缘

行业给自身和家庭造成的危害是很大的:一、容易染病,比如感染梅毒、艾滋等性病。二、容易被侵害。非正规的美容、美发休闲店一般都开设在相对隐蔽的地方,进出人员复杂,店内仅有几名女性,极易受到人身财产侵害……请您教育和提醒她们,让她们以法为警,马上远离美容休闲这个边缘行业,远离违法活动。”

张倩说,信中还会附上“发廊女”的照片。

#### 一般不征求当事人同意

对于发信前是否会征求当事人的同意,张倩称:“一般不会的,否则就没法发了。”

从这些信的反馈情况看,“发廊女”大部分已和家人失去联系,有的甚至是从家里偷跑出来的。

为何只给“发廊女”家属写信,而不给“嫖客”家属写信?张倩说:“杜绝了提供者,自然也就没了消费者。况且,写信还有个目的是为了挽救这些女子。”

这60多封信发出后,80%有回音,大多数家长希望警方能把女儿送回家。张倩称:“如果家属来找人,我们会协助。”对此,浙江省社科院的杨建华教授认为,祥符派出所的做法是一种尝试和探索,警方应对其效果进行评估。

而北京隆安律师事务所尹富强律师认为,当地警方的出发点好的,但方式有欠妥之处,需进一步完善,在没有确凿证据时发信,可能会涉嫌侵犯他人名誉权。 据《京华时报》